
اسم الطالب : ........................................................................                                                             الدرجة النهائية
 السؤال الأول:-  ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :                                                                                                                        ( 8 علامات )
1)يكتب الرقم 38500   بالكلمات كالتالي :

    أ) ثمان وثلاثون الف وخمسمائة.   ب) ثلاثمائة وخمس وثمانون الفاً.   ج) ثمان وثلاثون الأف وخمسون.

2) يكتب العدد :  خمسمائة وواحد وستون الفا وتسعمائة وأربعة  بالأرقام كالتالي :
      أ) 561094                          ب) 561904                         ج) 561940
3) القيمة المنزلية للعدد 7 في الرقم التالي :   507908  هو العدد :

      أ) 700                                ب) 70000                           ج) 7000

4) تكملة النمط التالي:  20300  ,  20400  ,  20500 , ............  هو العدد :

      أ) 2600                              ب) 200600                         ج) 20600

5) يقرب العدد   45879  لأقرب الف  إلى :

      أ) 46000                            ب) 45000                           ج) 45900
6) يقدر ناتج ضرب  :  7 × 8165   بالعدد : 

      أ) 63000                            ب) 56000                           ج) 49000

7) قيمة العدد :  9 + 80 + 600 + 40000 هو :

      أ) 40689                            ب) 400689                          ج) 406089

8) كم ساعه في يومين ؟

      أ) 48                                  ب) 24                                  ج) 72


السؤال الثاني:                                                                                                                   ( 4 علامات )
1)ضع إشارة  > أو < أو = في        لتصبح العبارة صحيحة  ؟                                                    

i. 598215         597215            ii.    99958          215458
  2) رتب الأعداد التالية تنازليا  49370  ,   477250   ,  407250 وضعها في المربع المناسب ؟

السؤال الثالث:-

1) جد ناتج ما يلي :-                                                                                                                           ( 6 علامات )
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2) جد ناتج ما يلي :-                                                                        3) ضع العدد المناسب في 
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    السؤال الرابع:  لدى تاجر ( 35822 ) علبة عصير برتقال و ( 72319 ) علبة عصير ليمون . ما عدد زجاجات العصير من النوعين ؟                                                                           (علامتين)
المـادة :  رياضيات


الصف : الرابع (    )


الــيوم : 


التاريخ :  /   / 


زمن الاختبار : 45 دقيقة      دقيقة  














